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TABLA 1

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego
que me señale cuál es, según su opinión, la más importante para España

y la segunda en importancia
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TOTAL (1.190) 72 85 205 45 128 139 79 436 573 617

La más importante:

Crisis energética (8)
Desigualdades sociales .. (2)
Moralidad en las cos-

tumbres (1)
El paro (48)
Seguridad Social (2)
Relación de España con

otros países (1)
Los precios (8)
Orden público y seguri-

dad ciudadana (4)
El terrorismo (18)
Autonomías regionales . (1)
No contesta (6)

La 2.a en importancia:

Crisis energética (9)
Desigualdades sociales .. (4)
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Seguridad Social . (4)
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otros países (1)
Los precios ... (16)
Orden público y seguri-

dad ciudadana (6)
El terrorismo (24)
Autonomías regionales . (2)
No contesta (9)
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TABLA 2

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego que me señale cuál es, según su opinión,
la más importante para España y la segunda en importancia

Habitat (miles) Edad
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Crisis energética
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TABLA 2 (Continuación)

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego que me señale cuál es, según su opinión,
la más importante para España y la segunda en importancia
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TABLA 4

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro
van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar
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No sabe, no contesta ... (26) 47 19 30 51 24 22 34 19 25 28
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TABLA 5

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro van a mejorar,

van a seguir igual o van a empeorar
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TABLA 6 (Continuación)

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro van a mejorar,
van a seguir igual o van a empeorar

Autoubicación política Profesión

-á tí

•» |

o •£ £ ?

Q S

I I
I
o

I i
o
o
o

El paro:

Mejorará (17) — 19 23 14 7 9 15 23 32 22 14 17 15 22 13 16 6
Seguirá igual (17) 11 17 15 17 7 17 21 13 18 17 23 16 19 7 17 14 51
Empeorará (49) 89 55 45 52 64 40 39 48 41 52 49 51 43 44 53 45 56
No sabe, no contesta (17) — 9 16 18 21 34 26 19 9 9 14 19 22 22 16 25 6

La Seguridad Social:

Mejorará (26) 6 30 33 33 29 12 17 32 35 39 19 32 24 15 24 20 19
Seguirá igual (32) 39 36 32 30 36 27 30 23 39 31 42 23 36 '44 33 28 38
Empeorará (14) 22 18 10 15 21 10 13 16 19 15 16 19 8 15 15 13 13
No sabe, no contesta (27) 39 16 25 23 14 52 40 29 6 15 21 26 31 26 28 39 31



TABLA 7

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro
van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar

Región Sexo

s I * ! i ?! * o i
I

TOTAL (1.190) 72 85 205 45 128 139 79 436 573 617

Las relaciones de Espa-
ña con otros países:

Mejorarán (41) 24 26 41 36 40 53 23 48 45 38
Seguirán igual (21) 46 52 10 16 25 17 29 16 23 19
Empeorarán (7) 1 9 5 11 8 9 14 6 7 7
No sabe, no contesta ... (31) 29 13 43 38 27 22 33 30 24 36

Los precios:

Mejorarán (8) 3 4 14 2 9 7 9 7 9 7
Seguirán igual (15) 4 41 8 4 13 11 16 17 15 14
Empeorarán (62) 78 45 58 71 66 72 48 64 64 61
No sabe, no contesta ... (15) 15 11 20 22 13 10 28 12 12 18

El orden público y la se-
guridad ciudadana:

Mejorarán (20) 7 8 23
Seguirán igual (26) 21 49 24
Empeorarán (31) 28 31 25
No sabe, no contesta ... (23) 44 12 27

El terrorismo:

Mejorará (19) 8 5 24
Seguirá igual (23) 19 55 20
Empeorará (37) 42 24 33
No sabe, no contesta ... (21) 32 16 23

El problema de las au-
tonomías regionales:

Mejorará (26) 19 29 33
Seguirá igual (20) 19 45 12
Empeorará (10) 7 13 7
No sabe, no contesta ... (44) 54 12 47
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TABLA 8

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro van a mejorar,
van a seguir igual o van a empeorar

Habitat (miles) Edad

TOTAL (1.190)

Las relaciones de España
con otros países:

Mejorarán (41)
Seguirán igual (21)
Empeorarán (7)
No sabe, no contesta . . . . (31)

Los precios:

Mejorarán (8)
Seguirán igual (15)
Empeorarán (12)
No sabe, no contesta . . . . (15)

El orden público y la se-
guridad ciudadana:

Mejorarán (20)
Seguirán igual (26)
Empeorarán (31)
No sabe, no contesta . . . . (23)
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TABLA 10

Región Sexo

O

TOTAL (1.190) 72 85 205 45 128 139 79 436 573 617

Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿usted la calificaría
de muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena (—) — — — — — — — — — —
Buena (5) 4 5 6 7 2 2 14 5 5 5
Regular (31) 31 26 28 42 28 19 35 37 33 30
Mala (40) 40 49 33 40 45 57 28 38 42 39
Muy mala (14) 13 18 12 9 21 20 5 14 16 13
No sabe, no contesta ... (9) 11 2 21 2 4 1 19 7 4 13

¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual o peor que
hace un año?

Mejor (7) 3 4 9 7 7 5 5 9 10 5
Igual (36) 33 32 31 11 41 24 44 42 38 34
Peor (45) 33 61 39 73 48 66 32 40 46 45
No sabe, no contesta ... (12) 32 4 21 9 5 4 19 9 7 16

¿Y usted cree que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor
que ahora?

Mejor (16) 6 8 16 11 17 16 14 19 17 14
Igual (28) 17 46 26 9 31 32 27 28 29 28
Peor (24) 7 31 20 51 22 33 22 24 27 22
No sabe, no contesta ... (32) 71 15 38 29 30 20 39 29 27 37

359



TABLA 11

Habitat Edad

§

s
tí

i

CM

•3 tí

s

§

«O

a s
T O T A L (1.190) 92 245 239 13 219 102 280 95 131 238 190 298 238

Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿usted la calificaría de muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

g Muy buena (—) — — — — — — — — — — . _ _ _ _
w Buena (5) 5 9 3 15 5 6 3 3 3 4 5 8 5

Regular (31) 45 31 33 46 30 29 27 29 34 35 32 28 30
Mala (40) 35 35 41 38 42 44 45 51 45 41 41 36 37
Muy mala (14) 7 11 16 — 9 17 23 12 15 13 15 21 8
No sabe, no contesta . . . . (9) 10 14 8 — 15 5 3 5 3 7 7 7 19

¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual o peor que hace un año?
Mejor (7) 5 8 7 — 7 10 6 5 11 3 10 10 5
Igual (36) 43 40 27 69 32 41 37 31 33 44 33 35 35
Peor (45) 39 36 55 31 40 44 53 57 50 45 48 45 36
No sabe, no contesta . . . . (12) 12 16 11 — 20 5 5 7 7 8 9 10 24

¿Y cree usted que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor que ahora?
Mejor (16) 11 16 18 — 15 14 18 18 18 13 14 17 16
Igual (28) 24 31 23 46 20 48 30 29 31 37 27 25 22
Peor (24) 16 18 27 23 30 22 28 28 34 24 25 26 16
No sabe, no contesta . . . (32) 49 35 33 31 36 18 25 24 18 25 35 33 46
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TABLA 13

Región Sexo
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1 *
£ 1
573 617TOTAL

¿Cree usted que en España hay verdadera democracia y libertad política o
que continúa todo igual que antes?

Hay democracia y liber-
tad política (46) 54 36 47 31 46 46 39 49 46 46

Todo sigue igual que
antes (31) 25 49 21 33 34 42 34 28 36 27

No sabe, no contesta ... (23) 21 15 32 36 20 12 28 24 19 27

¿Se interesa usted mucho, regular, poco o nada por la política en general?

Mucho (8) 8 13 7 4 14 12 3 6 10 6
Regular (22) 24 33 21 11 21 31 20 20 28 18
Poco (24) 36 19 22 18 27 24 23 23 26 22
Nada (43) 32 35 41 56 38 33 53 48 34 51
No contesta (3) 1 — 8 9 — 1 3 2 2 4

¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad y
decida por nosotros, o que las decisiones políticas las tome un grupo de per-
sonas elegidas por todos los ciudadanos?

Una sola persona (11) 8 1 13 13 9 12 4 13 10 12
Un grupo elegido de per-

sonas
No sabe, no contesta ...

(75)
(14)

78
14

98
2

67
20

64
22

82
9

83
5

66
30

72
15

82
9

69
19

562



TABLA 14

Habitat (miles) Edad
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TOTAL (1.190) 92 245 239 13 219 102 280 95 131 238 190 298 238

¿Cree usted que en España hay verdadera democracia y libertad política o que continúa todo igual que antes?
Hay democracia y liber-

tad política (46) 37 49 50 92 37 54 45 44 44 49 46 48 41
Todo igual que antes ... (31) 35 31 23 8 29 31 40 39 34 32 31 29 27
No sabe, no contesta . . . . (23) 29 21 27 — 34 15 16 17 21 19 23 22 32

¿Se interesa usted mucho, regular, poco o nada por la política en general?
Mucho (8) 3 5 5 — 9 15 13 11 13 12 6 7 3
Regular (22) 16 19 19 23 24 28 26 29 34 30 19 21 10
Poco (24) 23 28 26 38 19 20 24 24 24 20 28 26 22
Nada (43) 52 46 47 38 42 38 36 36 27 36 44 45 57
No contesta (3) 5 2 3 — 7 — 0 — 2 2 2 2 8

¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad y decida por nosotros, o que las decisiones polí-
ticas las tome un grupo de personas elegidas por todos los ciudadanos?
Una sola persona (11) 17 7 14 8 3 11 12 6 5 5 10 13 21
Un grupo elegido de per-

sonas (75) 70 78 69 92 68 83 82 91 82 86 75 76 53
No sabe, no contesta . . . . (14) 14 16 17 — 25 6 6 3 12 9 15 12 26



TABLA 15

Autoubicación política Profesión
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TOTAL (1.190) 18 422 282 137 14 151 165 31 69 196 43 47 185 27 335 242 16

España hay verdadera democracia y libertad política o que continúa todo igual que antes?

Hay democracia y libertad política ..
Todo sigue igual que antes
No sabe, no contesta

(46)
(31)
(23)

33
61
6

46
38
16

55
22
23

53
26
20

29
50
21

35
29
36

36
29
35

61
23
16

54
25
22

45
35
19

42
35
23

51
26
26

49
30
21

56
11
32

44
34
21

42
29
30

25
38
38

¿Se interesa usted mucho, regular, poco o nada por la política en general?

Mucho (8) 28 12 5 9 36 1 5 10 29 13 5 9 5 4 7 4 6
Regular (22) 22 33 19 26 29 7 12 29 32 41 26 23 14 22 22 10 25
Poco (24) 11 26 32 28 14 13 12 23 22 19 26 23 29 37 22 25 25
Nada (43) 39 28 41 36 14 73 65 35 16 26 44 43 52 33 47 55 31
No contesta (3) — 1 2 2 7 7 6 3 1 1 — 4 1 4 3 7 13

¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad y decida por nosotros, o que las decisiones po-
líticas las tome un grupo de personas elegidas por todos los ciudadanos?

Una sola persona (11) 6 5 10 18 50 15 16 6 6 11 2 9 12 4 11 14 13
Un grupo elegido de personas (75) 89 90 78 70 29 54 59 87 83 86 84 74 68 74 78 63 63
No sabe, no contesta (14) 11 5 12 12 21 32 25 6 12 4 12 17 19 22 11 22 25



TABLA 16

Cuando se piensa en tendencias políticas se usan normalmente las palabras
derecha e izquierda. Sitúese, por favor, en la escala siguiente de acuerdo

con su tendencia política

Región Sexo
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TOTAL (1.190) 72 85 205 45 128 139 79 436 573 617

Extrema izquierda ... 1 (2) —
2 (10) 10
3 (25) 21
4 (24) 35
5 (9) 1
6 (2) —

Extrema derecha . . . . 7 (1) —
No sabe (13) 15
No contesta (14) 16
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TABLA 17

Cuando se piensa en tendencias políticas se usan normalmente las palabras izquierda y derecha. Sitúese, por favor, en la
escala siguiente de acuerdo con su tendencia política

Autoubicación política Profesión
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TOTAL (1.190) 18 422 282 137 14 151 165 31 69 196 43 47 185 27 335 242 16

Extrema izquierda 1 (2) 100 — — — — — — 3 — 2 2 — 1 — 3 1 —
2 (10) — 29 — — — — — 13 10 9 7 4 7 7 16 8 19
3 (25) — 71 — — — — — 23 17 26 16 23 17 26 31 27 19
4 (24) — — 100 — — — — 26 28 30 26 23 31 30 17 21 13
5 (9) — — — 82 — — — 16 12 12 16 11 12 7 5 8 13
6 (2) — — — 18 — — — 3 6 2 — 6 1 4 2 1 6

Extrema derecha 7 (1) — — — — 100 — — — 2 6 — — 1 — 1 — 6
N o sabe (13) — — — — — 100 — 10 3 6 12 19 17 11 16 16 —
N o contesta (14) — — — — — — 100 6 19 18 21 11 15 15 11 19 25



TABLA 18

Cuando se piensa en tendencias políticas se usan normalmente las palabras izquierda y derecha. Sitúese, por favor, en la
escala siguiente de acuerdo con su tendencia política

TOTAL
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Extrema derecha . ...
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